

În atenția Asociației de Proprietari,

Compania RER SUD vă informează că pentru luna Octombrie 2024 veți regăsi pe factură o reducere de 4,87 lei/persoană (TVA inclus).

Reducerea tarifului per persoană este influențată de cantitățile de deșuri reciclabile valorificate la reciclatori. **Toate sumele obținute din vânzarea/valorificarea deșeurilor sunt scăzute procentual din tariful calculat pentru populație.**

Creșterea cantităților și calității deșeurilor reciclabile colectate separat și date spre reciclare și implicit a sumelor încasate din valorificare lor au condus la **recalcularea tarifului pentru luna Octombrie 2024 și la diminuarea acestuia cu 15,57 % din tariful aprobat prin HCL nr. 146 din 28.06.2024.**

Pentru luna Octombrie o persoană va plăti pentru serviciul de salubritate un tarif de 26,4 lei.

Cantitatea și calitatea deșeurilor reciclabile colectate separat sunt rezultatele comportamentului cetățenilor și a obiceiurilor zilnice de a colecta și depozita separat deșeurile pe care le generează. Având în vedere faptul că generatorul de deșuri (cetățeanul) este cel care, prin acțiunile sale, decide unde și cum depozitează deșeurile, **cantitățile pe care operatorul le trimite la reciclatorul final sunt influențate de fiecare cetățean în parte.**

Deoarece cantitatea de deșuri reciclabile colectate de la populație cât și gradul de contaminare a deșeurilor reciclabile influențează în mod direct procentul de reducere a tarifului lunar, **vă reamintim că regulile de colectare separată a deșeurilor pot fi accesate în secțiunea Utile a site-ului www.thersud.ro.**

Pentru colectarea corectă și separată a deșeurilor reciclabile este important să respectați cei 3 pași:

- golirea și clătirea ambalajelor, după caz
- plierea sau strivirea ambalajelor uscate
- depozitarea în recipientul aferent

Numai prin respectarea regulilor de colectare separată a deșeurilor reciclabile, cetățenii Municipiului Buzău pot beneficia de o reducere la factura RER SUD, reducere calculată în funcție de cantitățile de deșuri reciclabile valorificate.

Având în vedere că Asociația de Proprietari reprezintă locatarii în relațiile contractuale cu societatea RER SUD, vă rugăm să ne sprijiniți în informarea cetățenilor care locuiesc în blocurile pe care le administrați, prin orice mijloace de care dispuneți, implicit prin interacțiunile directe pe care le aveți cu aceștia, cu privire la diminuarea tarifului/persoană pentru luna Octombrie.

De asemenea, vă rugăm să aplicați corect tariful pentru serviciul de salubritate în lista de plată aferentă lunii Octombrie 2024.

Vă mulțumim!
Echipa RER SUD